

歸宗 扶鸞文

鸞起

南天直轄台中玄德道院

台灣省台中市北屯區環中路一段一二二〇號
電話：(04)24212499(總機) 傳真：(04)24224076
歲次丁酉(一〇六)年五月二十九日正鸞陳宗顯扶

本道院 地母至尊 登臺

偈曰：

尊奉綱常見博厚
重聖輕凡高明德
寬仁大度無類載
容山納海畜萬物
利鞅名韁沽譽泛
己立立人敬廝愛
他山之攻鑠金眾

聖示：

歸宗文化首篇之「正信功德」聖藻旨在闡明確確信仰正知見，此些鸞文聖藻是諸真列聖眾仙

佛成道心得，駢契千經萬典節錄揭櫫來讓現代眾生修持有所依怙，得以在澆漓世道建立正確信仰認知見解，裨有「完全相信、接受要求、不容置疑」正信觀念，好抗禦宿命業障拘囿命運浮沈苦難，來得：「助人渡人慧之功，實數量行福之德」的關鍵核心價值，進而援引歸宗文化貳篇「學習成長」章程，學習如何覺察自我人格特性優弱勢，來改變改善習非成是，認假當真的識執慣性觀念、態度、行為，同時學習「三放」量身定調契用「戒、定、慧」貫串「三魂七魄」證悟「如來本性」；接踵而至歸宗文化三篇「尊重寬容」，以「尊師重道」、「尊奉綱常」為要，迄臻成道「利益他眾成就自己」何以為？人生沒有信仰就沒有終極理想目標目的賡行，只有像蜚蜉蝣隨風漂流過其一生，有信仰就要有師承，而師承分為「有形師」、「無形師」。無形師乃 主席恩師南天文衡聖帝暨諸真列聖眾仙佛；如天之高懸覆（護）蓋，篩選供能（光、能量、磁場）圍護眾生元氣、元神、魂魄，眾恩師們又如地之淵博渾厚，山容海納長養萬物群生，諸生要學習的尊師重道是入道綱常根本，此亦人法地、地法天、天法道、道法自然真詮，人要效法地之博厚（寬仁大度）如：山容百獸、海納百川，從不區分任一類型眾生而承載畜養，地之效法天道：乃天有被覆保護的大氣層，篩濾不同的光與物塵能量磁場飄墜入侵地表，供有益的能量光線磁場運轉地球，燮理陰陽四季濕暖燥寒滋生萬物。天之效法道炁：乃星辰霄瀚各有運轉軌道速度，互相提供資源能量並生共存，此些現象道理就是宇宙時間、物質、空間、磁場、能量自己渾然規化律動，相互寬待容納彼此。眾仙佛恩師們提供道場開堂闡教醒迷喚痴、治世弘倫、消冤解孽、救苦拯危，諸生可照見參悟師恩如地似天寬仁大度尊敬祂們、效法祂們呢？人能尊師重道才會曉喻（生魂）自身天地何在而架構出基本生存條件，來臻（覺魂）生活品質的提昇，因此（靈魂）更能有生命意義的進化，貫串六慾七情七迫來修釀七魄，如此所思所行就會從內心封閉、名利物慾薰心，杜絕沽名釣譽的泛濫心念，自己的立志付梓日常生活行動，融入六區：家人、親戚、朋友、職場、社團、同修等人羣，訴諸設定理想目標實踐，帶動身教、言教並用，建立敬重愛護彼此的理想價值需求仁善行為，更能矧合往聖先賢眾仙佛的他山之攻成道宏願經歷，學習鍛鍊砥礪心志，推己及人，共證天地博厚高明德性，天不言、地不語，唯有師承方曉傳授己身天地德性優勢何在，效法天地不仁無私之寬仁大度大量，容納如山海般器量，尊奉此尊師綱常道理，聖賢不仁無量無邊胸襟，即是利益眾生成就自己，我為人人則人人為我的因果定律 吾應緣略闡天地不仁寬容的人道、地道、天道要詣，來與眾生共結地表善緣可 吾退

本道院 司禮神 登臺：

聖示：「尊重寬容」歸宗文化乃是天覆地載高明博厚寬容意義，也是象徵地母至尊無量寬仁大度法

身精神，其聖藻所闡人寓寄天地之間，不能不了解天地高明浩瀚淵博深厚的寬仁大度容納精神，諸生好自參悟效天法地、「尊師重道」、「尊奉綱常」要詣，以契修得天地同功、慧性福份妙應。奉傳樞機院 主席恩師聖諭：此次我歸宗道脈神人參與東照山關帝廟全國扶鸞觀摩大會暨新加坡德教太和觀李錦祥主席率團專程造訪，實乃我歸宗貴進的契機，更是如樞機院主席恩師在新春開筆所示玄機：歸宗將邁向新里程碑，各宮堂院所主事務必謹守禮儀份際參與盛會，更要熱忱接待新加坡德教太和觀諸賢生，並請益其成功經營慈善公益文教經驗，以契歸宗道脈天命發揚光大，利益眾生。今夜扶鸞就此停筆，
下一鸞期移駕雲林玄善道堂可 吾退